

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2014/415/UE del Consejo, de 24 de junio de 2014, relativa a las modalidades de aplicación por la Unión de la cláusula de solidaridad**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 192 de 1 de julio de 2014)

En la página 2 de cubierta, en el sumario:

donde dice: «2014/415/UE:

Decisión del Consejo, de 24 de junio de 2014, relativa a las modalidades de aplicación por la Unión de la cláusula de solidaridad»

debe decir: **«Decisión 2014/415/PESC del Consejo, de 24 de junio de 2014, relativa a las modalidades de aplicación por la Unión de la cláusula de solidaridad»**

En la página 53, en el título:

donde dice:

«DECISIÓN DEL CONSEJO

de 24 de junio de 2014

relativa a las modalidades de aplicación por la Unión de la cláusula de solidaridad

(2014/415/UE)»

debe decir:

«DECISIÓN 2014/415/PESC DEL CONSEJO

de 24 de junio de 2014

relativa a las modalidades de aplicación por la Unión de la cláusula de solidaridad»
